

Errata

Thesis:

Abbreviations: Include BMI= body mass index and PUT= Person under train

Change: 9<sup>th</sup> abbreviation from bottom “computerised” to “computed”

Page 2, second paragraph, first line, change “physician” to “psychologist”

Page 7, third paragraph, line ten, delete “(Shapiro 1991)”

Page 17 second paragraph from top, line 6, change “Nierenburg” to “Nierenberg”

Page 30 second paragraph from bottom, second line, insert: “... (BA 38), BA 36, and...”

Page 32 second paragraph from top, third line, change “(Table 3)” to “(Table 4)”

Page 32 second paragraph from top, sixth line, insert “...PTSD (Table 3). This...”

Page 32 last paragraph, fifth line, change “(Kolk)” to “(van der Kolk)”

Page 33 Table 12, 4<sup>th</sup> line from top, change “1999” to “1994”

Page 34 Table 13, fourth line from top, change “1999” to “1994”

Page 41, third paragraph, 6<sup>th</sup> line, change “1998” to “1999”

Page 42, first paragraph, eighth line, delete “Owen *et al.*, 1996”

Page 42, third paragraph, line three, change “1999” to “1988”

Page 49, third reference from top, second line, change “1998” to “1999”

Page 53, First reference, delete and replace with:

**Liberzon I, Taylor SF, Amdur R, Jung TD, Chamberlain KR, Minoshima S, Koeppe RA, Fig LM.**  
Brain activation in PTSD in response to trauma-related stimuli. *Biological Psychiatry* 1999;45:817-826.

Paper II:

Page 59, table 2, replace the line HAM-D “12 29.5 3.5 9 30 3.4 12 26.8\* 5 9 31.3 4.5”  
with “12 8.7 3.7 9 9 3.2 12 5.4\* 4.9 9 9.7 4.3”

Page 59, table 2 line IES, replace “34†” with “34”

Page 59 Third paragraph, first sentence, delete and replace with “One subject in the WL group  
no more fulfilled the PTSD criteria after the WL period.

